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Pa3buveHus, anarpammbl KOHra n ap.

» Pasbuenve uncna n € No A= (A, Ao, ... A1 > >, Y A =
N30bpaxatotcsa B Buge gnarpamm HOwra.
» Mpumep. \ = (3,3,2,1) = (3221), N = (4,3,2).

v

> Pasmep: [A| =" A

> Onunna: £(X\) = #{i : \; # 0}.

» KpatHocte: my = #{i : \j = k}.

> 3anunck yepes kpaTHocTh: A = (1™M2™2 . ) = (k™«).

> ConpsixéHHasi gnarpamma \': TpaHCNOHMpYeM Anarpammy A.
> (%) 3anucats dopmynamn X; = ..., mi(\N) =....
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Tpu ynopsigodeHus Ha pasbueHnsx

> Mo ekatodeHuto: p C A < pu; < \; oas BCex i.
Mpumep: (32) C (421).

3/20



Tpu ynopsigodeHus Ha pasbueHnsx

> Mo ekatodeHuto: p C A < pu; < \; oas BCex i.
Mpumep: (32) C (421).

» Mo pomutHmposanuto: 4 I\ <= |u| = |A| n
p1 A <Aoo+ A ans seex i
Mpumep:

E E] Eﬂ/@\ /Q:ED\

\H::/ , o~ —en
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Tpu ynopsigodeHus Ha pasbueHnsx

> Mo ekatodeHuto: p C A < pu; < \; oas BCex i.
Mpumep: (32) C (421).

» Mo pomutHmposanuto: 4 I\ <= |u| = |A| n
p1 A <Aoo+ A ans seex i
Mpumep:

E Ej%/ﬁ\ /@333\

\E:D/ , HHo— B~

> ObpaTHoe nekcukorpaduyeckoe: [ < )\ < nubo p = A, nubo
ans HeKOTOpOI’O i mmeeM w1 = )\1, cey ,u, = A, M:+1 < )\:+1

rlpmep (1%) < (214) < (221?) 2 (23) g (31%) 2 (321) < (32) 2
¢ (412) g (42) ¢ (51) ¢ (6).
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CeoiicTBa ynopsifodeHnii

» C — yactuuroe ((%) HaunHas ¢ kakoro n?);
» <O — yactuunoe npu n > 6; ((Yk) npuseguTe npumMep HECPaBHUMBIX);
k) p SN = N Dy
R R R
> (k) p<dN = p <\ (re < cornacosato ¢ Q) u N < o (Te.

R
«0obpaTHOe compsixéHHoe» K < Takxe cornacoBaHo ¢ ).

E Ez%/@\ B

\E{ \EE:D Frrro— oD
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i C X\~ kocasi gnarpamma HOHra \/p: BbIKUHYNN KETKM [t 13 .
Mpumep: kocas anarpamma (523221)/(421):

_l_H
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My ={X: Al =n}, #M(n) = p(n), n >0, rae Mo = {0}.
ObozHauenne: A €1, <= A+ n.
(%) p(n) =1,1,2,3,5,7,11,15,....
(%) 3 p(m)x" =TI ==
n=0 k=1
(N, <) — rpadp (pewéTka) HOHra.
x
0
A5
4 o
/ \/‘\\E .
UG
///\\\ / \ \X(\\\\LT

(%) Ons noboii A € T, 4NCn0 CMEXHBIX BEPLUNH HA CAEAYIOLLEM
YPOBHE MUHYC YMCAO CMEXHbIX BEPLUMH Ha NpefblaylleM yposHe = 1.
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PaznoxxeHusi u cnabble pa3noxeHus

> Paznoxenne wucna n: « = (ag,a0,...): a; >0, > a; = n.

» Cnaboe pasnoxenue yncna n: o = (g, ao,...): a; >0, Y aj = n;
W, := MHOXeCTBO cnabbix pasnoxeHuin n.
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Anrebpa cummeTprnyecknx yHKLniA

» R — kommyTaTueHoe Kosbuo ¢ 1 (y Hac Q unn Z); x = (x1,x2,...) —
Habop nepemeHHbix; o € Wy ~» x* = x{"" X572 - - -
» OpHopogHasi cuMMeTpuyeckast (oyHKLMst CTeneqn n Hag R —
A N — 167 .
dopmanbHblii cTenenHol pag f(x) =D cp, CaX®, ca € R:
f(Xw(1)s Xw(2), - - -) = f(x1,x2,...) Ans noboii nepectaHoBKM
w € Gy.
OpHopogHast cummeTpuyeckast yHkLus ctenenn 0 = KOHCTaHTa.

» A} := MHOXeCTBO OJHOPOAHLIX (hyHKLMI cTeneHn n Hapj R.

Mpumep: f(x) =x3 +x3 +... € A3,
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Anrebpa cummeTprnyecknx yHKLniA

> /\{C'P — BEKTOpHOE npocTpaHcTBo Hag Q;

> feN geNy= fgeAg™

o __AO 1
={fh+hHa+ --:f€ A@’ KOH. YUC/IO HEHYNEBBLIX ClaraeMbix} —
anrebpa (Hag Q) cummeTtpuyecknx yHKLni

» A — koMMyTaTUBHasi rpagynpoBaHHas anrebpa (Hag Q) c eannuuei
(1 S /\o).

LeHTpanbHast Tema: pasnuyHbie basucel B /A, MaTpuLbl Nepexofa Mexay
HUMW, TOXKAECTBA, KOTOPLIM OHU YAOBIETBOPAIOT!
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MoHoMMabHbIE CUMMETPUYECKIE DYHKLIAN

» AE n ~> MoHOMuUanbHasi cummeTpuyeckas pyHkums my(x) € A"

my = E x%|, cyMMa — 1o BCeM pa3/inYHbIM NepecTaHOBKaM
o)

nocnegosatensHocT (Ag, A2, ... )

> anMepbl: my = 1, may = ZX,', mey = le?, mga1) = ZX,'XJ'.
i i i<j

[NMpepnoxeHune

{my}xen, — 6a3uc (B.n.) N\", {my}ren — 6a3uc A.

HokazatenbctBo: f = > co,x* €N = =) cymy.
« AFn

Cnepnctsue
dim A" = p(n).
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DNeMeHTapHble CUMMETpUYeckmne yHKLUY

» A n ~> anemeHTapHasi cummeTpuyeckas yHkuus ex(x) € A"

i1 <<

[ex = ey e - | npu A= (A1, A2,...).

> lMNpumepsbl: e = my, e11 = My +2mM1, € = M1,
e111 = m3 + 3mpy + 6ma11, €1 = mp1 + 3my11, €3 = my1y.

> [Mpoun3eogsiuas yHKLUS 31EMEHTAPHLIX CUMMETPUYHECKUX (PYHKLINIA:
o0

E(t) := ngzjo ent™ € N[[t]].

Mpepnoxerne ()

E(t) =1+ xt)|

i>1
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M = {A = (ajj)ij>1: ajj € Z,KOH. YACNO HEHyN. 31-TOB}.
MO = {Ae M: a; € {0,1}}, M=0:={Ae M: a; > 0}.
A~ ri ‘= E:jay,<g = E:iag,

row(A) := (r, r,...), col(A) = (c1, ¢, .. .).

[NMpepnoxeHune

AEN, ae W, ~ My, = [xe\ Te. ex= Y My,m,. Torga
pEn

Myo = #{A € M%1: row(A) = ), col(A) = a}.
X1 X2 X3
DokasaTtenbctBo. X ;= | x1 X2 X3 --- |. Cnaraemoe us ey:

BblOupaeM A; an-1oB u3 i-ii cTpoku. lNycTb nx npomseegenne = x®.
3ameHuM BbibpaHHble 31-Tbl Ha 1, ocTanbHble Ha 0 = nonydum A us

ycnosus. U Haobopor.
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Cnencteune

1) My, € Zy; 2) My, = M.

Hok-Bo: row(A) = \, col(A) = <= row(AT) = p, col(AT) = \.
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Cnencteune

1) My, € Z4; 2) My = M.

Hok-Bo: row(A) = ), col(A) = 1 <= row(AT) = p, col(AT) = \.

L@ +xy) =) mx)eab)|= & Myuma()my(y).
i A &
[JokasaTtenbcTBo:

x%yP B pasnoxernn n.u. < A = (a;) € MOL: [ (xiy;)% = x*yP.
]
Ho TT (xiy;)% = x*o%(A)yolld) — oach. npu x®y® & n.u. pasen

IJ
#{A € ML row(A) = a, col(A) = 8} = M, = QED.

3ameuanue. [JoctaTouHo cymmupoBaTh no |A| = |u|.
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[ycts A\, ut=n. Torga 1) My, #0 = p<IN;2) Myy =1

[HokasaTtenbcTBo.
My, #0 = JA € M%L: row(A) = A, col(A) = u.
Mycte A" — matpuua: row(A’) = X n Bce 1 caBuHyThl Brego (T.e.
Ai=1 = 1<j<\).
Yucno 1 B nepebix / ctonbuax A’ He meHblue, yemy A —
N = col(A) > col(A) = p.
A" — epnncTeenHas matpuua: row(A’) = A, col(A') =N =
My = 1.

14 /20



Teopema (dbyHAaMeHTaNbHash TEOPEMA O CUMMETPUYECKUX PYHKLMSX)

{ex}ren, — 6asuc N, {ex}ren — 6asuc \ (n gaxe Nyz).

WHbimu cnosamu, e1, €, ... anrebpandyecky He3aBUCUMbI U
nopoxgatot \ kak Q-anrebpy: N = Qleq, e2, . . .].

HokasaTtenbcTBo.
Paccmotpum matpuuy (M),), B kKOTOpOii CTpoku AL e
R
ynopsaao4eHbl Mo >, a cTonbubl — B «0BPaTHOM CONPAXKEHHOM
nopsake» (AP(MY . (A1),
Torpa matpuua (My,) BepxHeTpeyronbHas ¢ 1 Ha anaroHanm —
obpaTuma.
T1o maTpuua nepexoga ot basuca {my}ien, K {€x}ren, =
{ex}ren, — 6asuc A",
3ameuanue. Ha camom gene ato Z-basuc.
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[MonHble OAHOPOAHBIE CUMMETPUYECKNE DYHKLIN

> Ak n~> nonHasi ogHopogHasi cummeTpuyeckas dyrkums hy(x) € A™:

A=n i1 <<y
h)\ = h>\1h)\2 e | npn A= ()\1,)\2, N )

> TMNpumepsbl: hy = my,
h11 = 2m1 + my,
ha = my1 + mg,
h111 = 6my11 + 3moy + ms,
ho1 = 3my11 + 2moy + ma,
hs = mi11 + mo1 + ma.
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MpounsBoasiuas yHKLNS NOJHbLIX O4HOPOAHBIX CUMMETPUYHECKNX
o0

cbyrkumii: H(t) :== > hyt" € A[[¢]].
n=0

Mpeanoxerue (

Cnepcteue (nepBoe nposiBfieHne ABOWCTBEHHOCTU MeXAy €, u hy,)

(H(t)E(—t) =1

)

H(t) = [ —xt)"|

i>1

n
, r.e. Y. (—1)'e hy—r =0 gas moboro n > 1.
r=0
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[NpeanoxxeHune

A€M, ae W, ~ Ny, = [xhy, Te. hy =Y Ny,my,. Torga
pkn

Nyo = #{A € MZ0: row(A) = ), col(A) = a}.

Cnencteune

1) N)\H Ely; 2) N)\# = Npx.

I'Ipe,qnox(eHme

[T =xy)~ Z my(x)ha(y) | = 22 Nauma(x)my(y).

i7.l )‘7/'1’

3ameuanue. [JoctaTouHo cymmupoBaTh no |A| = |u|.

(%) [dokasaTb yTBEpXKAEHNSI aHANOMNYHO CAYHalO €.
() Oatb kombuHaTopHyto untepnpetaumnto My, n Ny, B TepmuHax
Pa3MEeLLEHMNS] LIAPOB B ALLWKHN.
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Mpumep 1. Myctb xy = ... =X, =1, Xpp1 = Xpp2=... =0 =

&= > 1=()
1<ip<---<ik<n
b= X 1= (Y

1< <--<ik<n

Opyroii cnocob: E(t) = (1 + t)", H(t)

(1-t)™" = 7o xe.
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Mpumep 1. Myctb xy = ... =X, =1, Xpp1 = Xpp2=... =0 =
a=_ ¥ 1=(),
1<ip<---<ik<n
o= 3 1=("7).
1<in <---<ik<n
Opyroii cnocob: E(t) = (1+t)", H(t) = (1 —t)™" = 70 xe.
MNpumep 2. MNMonoxum x; = ... = x, = % Xptl = Xpy2 = ... =0mn
YCTPEMUM N — Q.

nk Kl
E(t) = H(t) = e".
(%) Haiitu my.

Torga e = lim 3 (Z) = L v ananoruyno hy = % =
n—oo !
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